/.\

Troni

Montage- und
Bedienungsanleitung

Terrassenheizer
TT-TH-2020

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank fir den Kauf eines unserer Produkte.

Diese Montage- und Bedienungsanleitung richtet sich an den Besitzer des
Produkts oder an die fiir die Pflege des Produkts verantwortlichen Person,
sowie an den fiir die Montage des Produkts zustandigen Monteur. Wenn das
Produkt montiert ist, wird diese Montage- und Bedienungsanleitung an den
Besitzer des Produkts oder die fiir die Pflege des Produkts verantwortliche
Person iibergeben.

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch.

Bitte beachten Sie alle Hinweise und Informationen. Die Nichtbeachtung der
Hinweise kann zu Sachschaden oder Verletzungen fiihren.

Stand 11.2023 Seite 1 ©Tronitechnik GmbH



1.

/.\

Troni

Hinweise und Informationen

1.1. Allgemeine Hinweise

In dieser Bedienungsanleitung finden Sie alle notwendigen Informationen zu diesem Produkt.

Sicherheitshinweise, Aufbau, die Bedienung und die Reinigung und Wartung werden in dieser
Anleitung beschrieben.

Die Kenntnis aller in ihr enthaltenen Sicherheitshinweise und Handlungsanweisungen schafft
die Voraussetzung fiir das sichere und sachgerechte Arbeiten mit dem Produkt.

Dariber hinaus sind die fiir den Einsatzbereich des Gerates geltenden ortlichen
Unfallverhitungsvorschriften und allgemeinen Sicherheitsbestimmungen einzuhalten.

Die Bedienungsanleitung ist Produktbestandteil und in unmittelbarer Nahe des Gerates fur

das Installations-, Bedienungs-, Wartungs-, und Reinigungspersonal, beziehungsweise die
zustandige Person, jederzeit zuganglich aufzubewahren.

Dieses Produkt wurde ausschlieRlich fiir die private Nutzung produziert. Die gewerbliche

Nutzung ist nicht vorgesehen.

Der Aufbau des Gerates ist nicht Gegenstand des Kaufvertrages. Bei fehlerhaftem Einbau

durch den Kaufer, bzw. durch den von diesem beauftragten Dritten, haftet der Verkaufer
nicht flir hierdurch verursachte Schaden bzw. Funktionseinschrankungen.

Tatigkeiten zur Wartung des Gerites, welche die Offnung des Gehiuses erfordern, diirfen nur

von fachlich geschultem Personal durchgefiihrt werden.

Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt.

Informationen zur Gewahrleistung

Stand 11.2023 Seite 2 ©Tronitechnik GmbH



|
|
Iron
Technik zum Wohlfihien

e Esgelten die gesetzlichen Gewahrleistungsrechte.

2. Sicherheitshinweise

2.1.  Anleitung beachten
Hinweise mit diesem Symbol weisen Sie darauf hin, dass die Bedienungsanleitung zu beachten ist.

Die Beachtung aller Sicherheitshinweise ermoéglicht optimalen Schutz vor
Gefahrdungen und ermoglicht sicheren und storungsfreien Betrieb des
Gerates.

Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren, sowie von Personen mit
reduzierten sensorischen, mentalen und/oder physischen Fahigkeiten,
oder bei Mangel an Erfahrung und/oder Wissen, nur unter Aufsicht einer
der mit dem sicheren Gebrauch der Maschine vertrauten Person genutzt

werden!

Stand 11.2023 Seite 3 ©Tronitechnik GmbH



M

N
Technik zum Wehlfihier

e Von diesem Produkt kdnnen Gefahren ausgehen, wenn es unsachgemaR oder nicht

bestimmungsgemalk verwendet wird.

e Das Gerat darf nur in einwandfreiem und betriebssicherem Zustand betrieben werden.
Vor jeder Nutzung des Gerats muss das Gerat selbst, Zubeh6r und Anschlussteile auf mogliche
Beschadigungen Uberprift werden.

e Neben den allgemeinen- und Sicherheitshinweisen in der Bedienungsanleitung sind die fir
den Einsatzbereich des Gerates allgemein giiltigen Sicherheits- und
Unfallverhitungsvorschriften, sowie die geltenden Umweltschutzbestimmungen zu beachten
und einzuhalten.

e Halten Sie Haustiere und Kinder fern von dem Gerat.
e Setzen Sie sich nicht auf das Gerat und stellen Sie darauf nichts ab.

e Bedienen Sie das Gerat nicht mit feuchten Handen und lassen Sie kein Wasser auf das Gerat
kommen.

e Bitte stellen Sie sicher, dass alle auBerhalb befindlichen Kabel vor Beschadigungen geschiitzt
sind. Sobald Sie Schaden am Kabel oder Netzstecker feststellen, kontaktieren Sie bitte den
Handler oder Hersteller. Von beschadigten Kabeln oder Netzsteckern geht eine ernsthafte
Gefahr fir Leib und Leben aus!

e Der Stromanschluss muss den Angaben in den technischen Daten entsprechen und der
Netzstecker darf ausschliefSlich in ordnungsgemal’ gesicherte und abgesicherte

Netzsteckdosen gesteckt werden.

e Vor Wartungs-, Reparatur- oder Pflegearbeiten muss das Kabel aus der Netzsteckdose
gezogen werden. Fassen Sie das Kabel beim Rausziehen nur am Netzstecker an.

e Halten Sie das Gerat fern von brennbaren oder explosionsgefahrdeten Gegenstanden und
Materialien.

e Nutzen Sie das Gerat keinesfalls in der Nahe von Badern, Duschen oder Pools.
e Das Gerat darf nicht abgedeckt werden.

e Platzieren Sie das Gerat nicht auf tiefem Teppich oder nahe brennbaren oder entziindlichen
Materialien.

e Wenn das Gerat bewegt wird, sollte es vom Strom getrennt werden.

Stand 11.2023 Seite 4 ©Tronitechnik GmbH



/.\

Troni

Die Missachtung der gesamten Sicherheits- und Gefahrenhinweise kann zu
Explosionen, Sachschdden, Verletzungen oder gar dem Tod fiihren.

BestimmungsgemaRe Verwendung

Verwenden Sie das Produkt nur im Rahmen seines bestimmungsgemaRen
Gebrauchs.

e Eigenmachtige bauliche Veranderungen am Gerat sind untersagt.
Bedecken Sie das Gerat im und nach dem Betrieb nicht mit Textilien oder

ahnlichem.

Technische Parameter
Netzanschluss: ... vt e et vt e et et se e e o0 230V /50H2Z
LEISTUNG et et vt et vt et e e et e e e et e ce e e eneven sne e eee e 2000 W

Stand 11.2023 Seite 5 ©Tronitechnik GmbH



3.

10.
11.
12.

13.

14

15.

16.

17.

. Abdeckung

/.\

Tr‘c.:.JniTechnik

Tochnik zum Wohlfuhien

Komponenten

Heizelement

Knopf

Verbindungsstiick

Positionsanzeiger

Ziehschalter

Rohrabdeckung

Obere Montagestange

3x M5X6 Schraube

Mittelteil

3x M5X6 Schraube

Untere Montagestange

Klammer

Stromkabel

4x M6X30 Schraube

FuR

Schraube + Dubel

Stand 11.2023 Seite 6 ©Tronitechnik GmbH



/.\

Tr‘c.:.JniTechnik

Tochnik zum Wohlfuhien

4. Montage des Terassenheizers

Entfernen Sie alle 8 Schrauben M6 * 30 von
der Basis, um die Heizung am Boden zu
befestigen.

Auf diese Weise kdnnen Sie die Basis von der
Basisbaugruppe trennen.

Befestigen Sie die 3 Expansionsschrauben
passend zu den Lochern in der Basis am
Boden.

Befestigen Sie die Basis mit den 3 ST4 *

45-Schrauben am Boden.

I .
i 8-6 X 30

I

Base Assembly

3-5T4 X 45

Base

=

§_Expansion Screws

Setzen Sie die untere Pfostenbaugruppe (11)
in die Basisbaugruppe (16) ein und befestigen
Sie sie dann mit 4 M6X30-Schrauben. Setzen
Sie die Klemme (12) in den unteren Pfosten
(11) ein.

Stand 11.2023

Seite 7

©Tronitechnik GmbH




/.\

Troni Technik

Technik zum Wohlfihien

Verbinden Sie die untere Pfostenbaugruppe
(11) und den mittleren Pfosten (9) mit 3 8
M5X6-Schrauben

Verbinden Sie die obere Pfostenbaugruppe (7)
und den mittleren Pfosten (9) mit 3
M5X6-Schrauben pper Post Assembl:

Stand 11.2023 Seite 8 ©Tronitechnik GmbH



/.\

Troni

Flgen Sie die Heizelementbaugruppe an

(1) und die obere Pfostenbaugruppe (7)
zusammen, befestigen Sie sie dann fest,
indem Sie den Knopf drehen, und stecken Sie
das Netzkabel in die Klemme (Abb. 4).

Tochnik zum Wohlfuhien

—

&

.

&)

Die Heizelementbaugruppe kann bei 0 ° "45 °
auf verschiedene Winkel eingestellt werden
(Abb. 5).

5

K Heating Element Assembly]

ANBRINGUNG DES HEIZGERATS AN DER WAND

Die vier Offnungen im Mittelteil dienen der Befestigung der Halterung an der Wand.

Wahlen Sie die gewilinschte Position fiir das Heizgerat und befestigen Sie die 4 Stellschrauben

an der Wand. Befestigen Sie nun das Heizgerat an der Halterung.

Abbildung als Anhaltspunkt fiir die erforderlichen Abstdande verwenden.

Stand 11.2023

Seite 9

©Tronitechnik GmbH



/-.\
Troni

Technik zum Wohlfihien

o © o} o
VA 4
A /’ 4
= 5) o) e] ¥ ¥ o
E|/ © &
211 a v @

47,5 mm

345 mm 4-5mm
3

5. Inbetriebnahme

Die Heizung wird durch den Zugschalter (5) eingeschaltet. Die beim Einschalten des Gerats wahrnehmbaren leichten
Vibrationen horen nach einigen Sekunden auf.

AUSGABE

-Position 0: Stopp

-Position 1: 650 W (geringe Leistung),

-Position 2: 1300 W (mittlere Leistung),

-Position 3: 2000W (hohe Leistung)

© Copyright — Urheberrechtshinweis
Alle Inhalte dieser Bedienungsanleitung, insbesondere Texte, Fotografien oder Grafiken, sind urheberrechtlich geschitzt.
Das Urheberrecht liegt, soweit nicht ausdriicklich anders gekennzeichnet, bei der Firma Tronitechnik GmbH.
Wer gegen das Urheberrecht verstoRt (z.B. Bilder oder Texte unerlaubt kopiert), macht sich gem. §§ 106 UrhG strafbar, wird

zudem kostenpflichtig abgemahnt und muss Schadensersatz leisten (§ 97 UrhG).

e Elektro- und Elektronikgerate — Informationen fiir private Haushalte

Das Elektro- und Elektronikgerdtegesetz (ElektroG) enthalt eine Vielzahl von Anforderungen an
den Umgang mit Elektro- und Elektronikgerdten. Die wichtigsten sind hier zusammengestellt.

=  Getrennte Erfassung von Altgerdten
Elektro- und Elektronikgerdte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgerdte bezeichnet.
Besitzer von Altgerdten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung
zuzufihren. Altgerdte gehoren insbesondere nicht in den Hausmill, sondern in spezielle Sammel-
und Rickgabesysteme.

=  Batterien und Akkus
Stand 11.2023 Seite 10 ©Tronitechnik GmbH



/-.\
Troni

Besitzer von Altgerdten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerat

Technik zum Woh Ifuhien

umschlossen sind, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle von diesem zu trennen.
Dies gilt nicht, soweit die Altgerdte bei 6ffentlich-rechtlichen Entsorgungstragern abgegeben und
dort zum Zwecke der Vorbereitung zur Wiederverwendung von anderen Altgerdten separiert
werden.

=  Moglichkeiten der Riickgabe von Altgeraten
Besitzer von Altgerdten aus privaten Haushalten kénnen diese bei den Sammelstellen der
offentlich-rechtlichen Entsorgungstrager oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne
des ElektroG eingerichteten Ricknahmestellen abgeben. Ein Onlineverzeichnis der Sammel- und
Ricknahmestellen finden Sie hier:
https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf

=  Datenschutz-Hinweis
Altgerdte enthalten hdufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere fiir Gerate
der Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten
Sie in lhrem eigenen Interesse, dass fiir die Loschung der Daten auf den zu entsorgenden
Altgerdten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

=  Bedeutung des Symbols ,durchgestrichene Miilltonne”
Das auf den Elektro- und Elektronikgerdten regelmaRig abgebildete Symbol einer
durchgestrichenen Milltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerdt am Ende seiner
Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

=  Weitere Informationen
Wir sind Mitglied des Ricknahmesystems ,take-e-back”. Weitere Informationen finden Sie unter
www.take-e-back.de .
Elektro- und Elektronikgerdateabfallnummer bei der Stiftung EAR (Elektro-Altgerate Register):
76436902

e Hinweis zur Entsorgung von Altbatterien nach §18 BattG

Das Elektro- und Elektronikgerdtegesetz (ElektroG) enthalt eine Vielzahl von Anforderungen an
den Umgang mit Elektro- und Elektronikgerdten. Die wichtigsten sind hier zusammengestellt.

=  Getrennte Erfassung von Altgerdten
Elektro- und Elektronikgerate, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgerdte bezeichnet.
Besitzer von Altgerdten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung
zuzufihren. Altgerdte gehoren insbesondere nicht in den Hausmill, sondern in spezielle Sammel-
und Rickgabesysteme.

=  Batterien und Akkus
Besitzer von Altgeraten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerat

umschlossen sind, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle von diesem zu trennen.

Stand 11.2023 Seite 11 ©Tronitechnik GmbH


https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf
http://www.take-e-back.de/

Troni

Dies gilt nicht, soweit die Altgeradte bei 6ffentlich-rechtlichen Entsorgungstriagern abgegeben und

Technik zum Wohlfihien

dort zum Zwecke der Vorbereitung zur Wiederverwendung von anderen Altgerdten separiert
werden.

=  Moglichkeiten der Riickgabe von Altgeraten
Besitzer von Altgerdten aus privaten Haushalten kdnnen diese bei den Sammelstellen der
offentlich-rechtlichen Entsorgungstrdager oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne
des ElektroG eingerichteten Ricknahmestellen abgeben. Ein Onlineverzeichnis der Sammel- und
Ricknahmestellen finden Sie hier:
https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf

= Datenschutz-Hinweis
Altgerdte enthalten haufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere flir Gerate
der Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten
Sie in lhrem eigenen Interesse, dass fir die Léschung der Daten auf den zu entsorgenden
Altgerdten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

=  Bedeutung des Symbols ,durchgestrichene Milltonne”
Das auf den Elektro- und Elektronikgerdten regelméafig abgebildeten Symbol einer
durchgestrichenen Milltonne
weist darauf hin, dass das jeweilige Gerdt am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten

Siedlungsabfall zu erfassen ist.
Als Hersteller im Sinne des ElektroG sind wir bei der zustdandigen Stiftung Elektro-Altgerate
Register (Benno- StraulR-Str. 1, 90763 Firth) unter der folgenden Registrierungsnummer

registriert:

76436902

Stand 11.2023 Seite 12 ©Tronitechnik GmbH


https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf

